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Otázky k obhajobě a připomínky k práci:

Téma diplomové práce je aktuální, neboť v současné době jsou pískovce
používány např. při sanacích a rekonstrukcích památkově chráněných objektů.
Z tohoto důvodu je nezbytné znát chování materiálu a jeho transportní vlastnosti.
Cíle stanovené v úvodu diplomové práce, jmenovitě kvantifikovat propustnost
povrchu pískovců pro vodní páru, určit rychlost saturace pískovců vodou vlivem
kapilárního nasákávání, určit míru výparu za skutečného mikroklimatu na
několika výchozech pískovce a rozhodnout, zda a jakou roli hraje v transportu
vodní páry a vody přítomnost skalní kůry, byly splněny.
Zvolený postup a metody řešení odpovídají zadání diplomové práce, která je
zaměřena především experimentálně. Během řešení práce byly použity jak
normové postupy, tak nově navžené metodiky.
Jazyková úroveň práce odpovídá běžnému standardu diplomových prací.
Připomínku mám ke kvalitě některých obrázků, zde by bylo vhodné obrázky
překreslit a nepoužívat nascanované nekvalitní kopie.
Kpráci mám několik přípomínek, které však nesnižují její celkový přínos pro
výzkum řešené problematiky.
Uvádíte, že pro měření difúze vodní páry jste použil metodu wet cup, tedy
klasickou miskovou metodu danounormou EN ISO 12572,2001. Dokážete
popsat hlavní rozdíly Vašeho experimentu a metodiky předepsané normou?
Z jakých hodnot a vztahů jste vycházel pro výpočet součinitele difúzní vodivosti,
součinitele difúze vodní páry a faktoru difúzního odporu? Co je hnací silou
transportu vodní páry porézním prostředím a jaký zákon tento jev popisuje?
Jaké vlastnosti roztoků solí můžete využít pro ustavení konstantních podmínek
měření?
Transport vody popisuje diferenciální rovnice, ve které je gradientem obsah
vlhkosti materiálu. Z jakých parametrů se stanovuje součinitel vlhkostní
vodivosti?
Doporučila bych získané výsledky doplnit také o určení objemové hmotnosti a
hustoty daných materiálů, z nichž je možné stanovit celkouvou otevřenou
pórovitost. Tím by bylo možné lépe interpretovat naměřené výsledky.
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